Школьная олимпиада по математике
2011-2012 уч.год

 9 класс
1. Решите уравнение  [image: image2.png]lx —2011] + |2011 — x| = 2012



   (7 баллов)
2. Докажите, что число  [image: image4.png]2011% + 2011%-2012° +2012°



 является квадратом целого числа.  (7 баллов)
3. Две противоположные стороны прямоугольника удлинили на 5%, а две другие укоротили на 5 %, Как изменилась площадь прямоугольника?  (7 баллов)
4. Из какого наименьшего числа кусков проволоки можно спаять каркасную модель куба? Почему это число нельзя уменьшить?    (7 баллов)
 5.В школьном драмкружке решили ставить «Ревизора», и тут разгорелся спор,
-  Ляпкины-Тяпкиньм буду я, - заявил Гена.
· Нет, я! Я всю жизнь мечтал воплотить этот образ, - возразил Дима.
· Хорошо, я уступлю, если мне дадут роль Хлестакова, -проявил великодушие Гена.
· А мне Осипа, - уступал в великодушии Дима.
-  Хочу быть Земляникой или Городничим, - сказал Володя.

-  Нет, Городничим буду я, - хором закричали Алик и Боря, -или Хлестаковым, - добавили одновременно.
Удастся ли ребятам распределить роли так, чтобы все были  довольны? (Ответ обоснуйте)      (7 баллов)

Ответы и указания 9 класс

1. 3017; 1005

2. Решение. Рассмотрим выражение: [image: image6.png]n*+niln+ 1)+ m+1)*=n*+2n° +2n* ++(n+ D7 =n*+2n'(n+ D+ + )7 =
(n?2 +(n+1)?




3. Уменьшилась на 0,25 %
4. Из четырех кусков и это число уменьшить нельзя (вершин у куба 8), у каждого куска проволоки 2 конца, в каждой вершине соединяются три ребра и приходится делать хотя бы одну пайку)
5. Да
